
From January 5 to 6, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,289 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and voting history. The
survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,289 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following people or institutions?

— Greta Thunberg
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D I R

Very favorable 15% 29% 13% 3%

Somewhat favorable 14 19 17 6

Somewhat unfavorable 10 7 9 12

Very unfavorable 16 2 17 27

Haven't heard enough to say 46 43 44 52

FAVORABLE (TOTAL) 29% 48% 30% 9%

UNFAVORABLE (TOTAL) 26 9 26 39

FAVORABLE (NET) +3 +39 +4 −30

[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following people or institutions?

— Andrew Tate
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D I R

Very favorable 3% 3% 3% 3%

Somewhat favorable 5 4 5 5

Somewhat unfavorable 7 5 6 8

Very unfavorable 17 24 19 11

Haven't heard enough to say 68 63 67 74

FAVORABLE (TOTAL) 8% 7% 8% 8%

UNFAVORABLE (TOTAL) 24 29 25 19

FAVORABLE (NET) −16 −22 −17 −11

[3]  In 2017, Andrew Tate's Twitter account was suspended for
racist, homophobic, and sexist tweets, including tweeting that
rape victims "bear some responsibility" for putting themselves
in a position to be assaulted. 

In November 2022, Twitter CEO Elon Musk restored Andrew
Tate's account. 

When thinking about the decision to restore Andrew Tate's
Twitter account, which of the following comes closest to your
view, even if neither is exactly right?
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D I R

I support the decision to restore
the account and allow Andrew
Tate back on Twitter 23% 11% 25% 32%

I oppose the decision to restore
the account and Andrew Tate
should have remained suspended
from Twitter 66 83 62 53

Don't know 11 6 12 15
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[4]  Recently, President Biden signed the Countering Human
TraDcking Act, which will increase funding and personnel for
the Department of Homeland Security to combat human
trafficking. 

Do you support or oppose this legislation?
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D I R

Strongly support 58% 73% 57% 44%

Somewhat support 30 20 32 37

Somewhat oppose 4 3 2 7

Strongly oppose 3 1 3 6

Don't know 5 4 6 6

SUPPORT (TOTAL) 88% 93% 89% 81%

OPPOSE (TOTAL) 7 4 5 13

SUPPORT (NET) +81 +89 +84 +68
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